

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:479121-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Kołbaskowo: Usługi związane z odpadami
2023/S 150-479121**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 131-418665)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Gmina Kołbaskowo
Krajowy numer identyfikacyjny: 53619590981
Adres pocztowy: Kołbaskowo 106
Miejscowość: Kołbaskowo
Kod NUTS: PL428 Szczeciński
Kod pocztowy: 72-001
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Aniela Szerszeń
E-mail: biuro@kolbaskowo.pl
Tel.: +48 913119510
Faks: +48 913119510

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.bip.kolbaskowo.pl>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz z Punktu Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK)
Numer referencyjny: ZP.271.9.2023.ŻS

II.1.2) Główny kod CPV

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Część I – świadczenie kompleksowej usługi polegającej na odbiorze i zagospodarowaniu odpadów komunalnych zebranych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Kołbaskowo w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych (PSZOK) znajdującym się w miejscowości Smolęcín (dz. 177/4, obręb Barnisław). Część II - świadczenie kompleksowej usługi polegającej na odbiorze i zagospodarowaniu

odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz ze wskazanych nieruchomości niezamieszkałych na terenie Gminy Kołbaskowo

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**
02/08/2023
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2023/S 131-418665

Sekcja VII: Zmiany

- VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**
- VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**
Numer sekcji: IV.2.2
Część nr: dla wszystkich części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: termin składania ofert lub wnioskówmo dopuszczenie doudziału
Zamiast:
Data: 11/08/2023
Czas lokalny: 10:00
Powinno być:
Data: 22/08/2023
Czas lokalny: 10:00
Numer sekcji: IV.2.6
Część nr: dla wszystkich części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą
Zamiast:
Data: 08/11/2023
Powinno być:
Data: 19/11/2023
Numer sekcji: IV.2.7
Część nr: dla wszystkich części
Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: warunki otwarcia ofert
Zamiast:
Data: 11/08/2023
Czas lokalny: 10:30
Powinno być:
Data: 22/08/2023
Czas lokalny: 10:30
- VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**
Miejsce otwarcia ofert nie ulega zmianie. Do złożenia oferty potencjalny Wykonawca powinien uwzględnić wszystkie odpowiedzi Zamawiającego wraz z dokonanymi zmianami, które są udostępnione na stronie prowadzonego postępowania: <https://platformazakupowa.pl/transakcja/784939>